
PROTOKÓŁ nr XXIX/2026 

Z XXIX SESJI RADY MIEJSKIEJ SIERPCA 

z dnia 25 lutego 2026 roku. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XXIX sesji Rady Miejskiej Sierpca IX kadencji otworzył o godz. 11:00 

Przewodniczący Rady Miejskiej Sierpca, p. Dariusz Malanowski, stwierdzając 

jednocześnie quorum uprawniające Radę do podejmowania uchwał – załącznik 

nr 1, a zakończone zostały ok. godz. 13:55 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Justyna Babecka 

2. Artur Dariusz Balcerowski 

3. Przemysław Bukowski 

4. Zbigniew Długokęcki 

5. Joanna Frej 

6. Waldemar Frydrychowicz 

7. Barbara Gil 

8. Krzysztof Kacperski 

9. Dariusz Malanowski 

10. Michał Roznoch 

11. Krzysztof Rudowski 

12. Dariusz Sieciński 

13. Wojciech Andrzej Skorłutowski 

14. Krzysztof Skrzyński 

15. Joanna Marta Szewczykowska 

2. Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy są jakieś uwagi do porządku 

obrad? Żadne uwagi nie zostały zgłoszone, wobec czego Przewodniczący RM 

odczytał a następnie poddał dzienny porządek obrad pod głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie dziennego porządku obrad. 

Rada w Głosowaniu: 14 – „za”, 0- „przeciw”, 0 – wstrzym. się – przyjęła dzienny 

porządek obrad – załącznik nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 

3. Przyjęcie protokołu z XXVIII sesji RM. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował, że protokół z XXVIII sesji RM 

znajdują się w Biurze Rady i jeśli do końca sesji nie zostaną zgłoszone do niego uwagi, 

protokół uważa się za przyjęty. 

 4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady oraz Przewodniczących Komisji. 

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Komisji Budżetu, p. K. Kacperski, 

przedstawiając tematykę posiedzenia w dniu 19 lutego br., jak również zwrócił się do 

Przewodniczącego RM o zwołanie wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miejskiej 

Sierpca w celu rozpatrzenia pism dotyczących wykupu działek. Następnie 

Przewodniczący Komisji Oświaty, p. W. Frydrychowicz, przedstawił przebieg 

posiedzenia w dniu 16 lutego br. Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, udzielił 

Informacji na temat działalności Radnych między sesjami. 

 5. Sprawozdanie Burmistrza o pracy między sesjami. 

Burmistrz, p. J. Perzyński, przedstawił sprawozdanie za okres od 23 stycznia 2026 r.  

do 20 lutego 2026 r. -  załącznik nr 3. 

 6. Uchwała RM ws. uchwalenie Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Sierpcu. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, o przedstawienie projektu uchwały poprosił 

Dyrektor MOPS, p. A. Olszewską, która wyjaśniła, iż zmiana statutu podyktowana była 

potrzebą uaktualnienia i ujednolicenia niektórych zapisów statutu, m.in. został 

rozszerzony o zapisanie zadań, które nie wynikały stricte z ustawy o pomocy 

społecznej. Dodała, że dwie najważniejsze zmiany dotyczą spraw organizacyjnych  

i wynikają z rekomendacji pani audytor, czyli regulaminu organizacyjnego ośrodka, 

który do tej pory wymagał akceptacji Burmistrza, co nie wynika z żadnych przepisów 

oraz wyłączenie środków trwałych za zgodą Burmistrza, co mogłoby nieco 

komplikować codzienne funkcjonowanie ośrodka, dlatego nie ma takiej potrzeby. 

Radna, p. B. Gil, zadała pytanie dotyczące par. 4 pkt. 6 w sprawie wytycznych 

Burmistrza w wykonywaniu przez ośrodek zadań własnych miasta, z jakimi 

organizacjami pozarządowymi, społecznymi współpracuje MOPS, czy jest już 

opracowana przez ośrodek miejska strategia a jeżeli będzie opracowywana, to czy 

będą brane do analizy przepisy oraz wytyczne Burmistrza, ile kosztuje roczna obsługa 

zespołu interdyscyplinarnego oraz pytanie dotyczące par. 8 pkt. 3, gdzie jest zapis  

o działaniu dyrektora na podstawie upoważnień i  pełnomocnictw udzielonych przez 

Radę i Burmistrza.  Dyrektor MOPS, p. A. Olszewska, udzieliła szczegółowych 

odpowiedzi na zadane pytania. Radna, p. B. Gil, zapytała, czy jeśli ktoś przychodzi 

po poradę do specjalisty, to płaci, czy nie? Pani Olszewska odpowiedziała, że nie. 

Radna zapytała, czy mogą się zgłaszać tylko mieszkańcy Sierpca, czy nie tylko? 



Dyrektor MOPS wyjaśniła, że są to usługi finansowane ze środków budżetu miasta 

 i co do zasady korzystają mieszkańcy miasta. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. uchwalenie Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Sierpcu. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

245/XXIX/2025 RM  ws. uchwalenie Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Sierpcu - załącznik nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 

7. Uchwała RM ws. przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek i 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego 

oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze 

stosunku pracy dla nauczycieli poszczególnych stopni awansu zawodowego 

zatrudnionych w jednostkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Miasto Sierpc. 

Wyjaśnień do projektu uchwały udzielił Naczelnik WOK, p. M. Zdrojewski, wyjaśniając, 

iż jest ona efektem wejścia w życie ustawy z dnia 25 lipca ubiegłego roku  

o zmianie ustawy karta nauczyciela oraz niektórych innych ustaw, gdzie organy 

prowadzące tracą kompetencje do zajmowania się i określania w regulaminach 

kwestii związanych z godzinami ponadwymiarowymi, co zostało przeniesione do 

ustawy karta nauczyciela. Drugim aspektem jest podejście organu 

prowadzącego, wyrażane zarówno przez Burmistrza, jak i Radnych, dotyczące 

podwyższenia dodatków funkcyjnych osób zajmujących stanowiska kierownicze. 

Dodał, że zasadnicza zmiana w tym regulaminie dotyczy par. 7, w którym 

znajduje się tabela określająca stawki dodatków funkcyjnych dla osób 

zajmujących stanowiska kierownicze, gdzie nastąpił znaczący wzrost, co było 

konsultowane podczas posiedzeń Komisji Oświaty oraz wypracowana podczas 

negocjacji odbytych 29 stycznia br. z przedstawicielami organizacji związkowych 

reprezentujących środowiska oświatowe. W uzupełnieniu Naczelnik WOK 

wymienił jeszcze jedna zmianę na poziomie dodatku funkcyjnego dla 

nauczycieli wychowawców w klasach 1 – 8 szkół podstawowych, jak również 

opiekunów oddziałów przedszkolnych, gdzie jest proponowana podwyżka  

o 100 zł, z 300 zł do 400 zł w skali miesiąca. Pan Zdrojewski w uzupełnieniu dodał, 

że te wszystkie zmiany dotyczące kwestii finansowych zaczną obowiązywać  

od 1 września 2026 r. Radna, p. B. Gil, odniosła się do par. 2, gdzie jest zapis, że o 

wysokości stawek dodatków decyduje Burmistrz, poprosiła Naczelnika WOK  



o odniesienie się do zapisu, iż na wysokość tego dodatku ma wpływ jakość 

działań związanych z powierzonym stanowiskiem a w szczególności poziom 

współpracy z organem prowadzącym i co w takim razie bierze się pod uwagę. 

Kolejne pytanie dotyczyło par. 11 pkt. 4, jakie organizacje uczniowskie 

funkcjonują w placówkach oświatowych w Sierpcu oraz czy jeśli ktoś nie 

przestrzega wszystkich zapisów regulaminu dotyczącego pracy w placówce 

oświatowej, to może w ogóle dostać dodatek motywacyjny? Radna,  

p. J. Szewczykowska, zapytała, czy stawki dodatków dla dyrektorów szkół  

i wychowawców w szkołach miejskich są porównywalne do tych, które są  

w szkołach powiatowych? Do pytań Radnej Gil odniósł się Naczelnik WOK 

wyjaśniając m.in., iż zapisy, o które Radna pytała funkcjonują już od 2022 roku. 

Jeśli chodzi o dodatki motywacyjne w szkołach powiatowych, to mają one 

regulamin sprzed kilku lat, dodatki rozpięte są w widełkach wiec do konkretnych 

kwot Naczelnik WOK nie może się odnieść, ale jest on na pewno niższy od tego  

w szkołach miejskich. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe 

warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz wysokość i 

warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy dla 

nauczycieli poszczególnych stopni awansu zawodowego zatrudnionych w 

jednostkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miasto 

Sierpc. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

246/XXIX/2025 RM  ws. przyjęcia regulaminu określającego wysokość stawek i 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego 

oraz wysokość i warunki wypłacania nagród i innych świadczeń wynikających ze 

stosunku pracy dla nauczycieli poszczególnych stopni awansu zawodowego 

zatrudnionych w jednostkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest 

Gmina Miasto Sierpc - załącznik nr 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 

Radny, p. W. Frydrychowicz podziękował Radnym za przychylność w głosowaniu  

i jednogłośne przyjęcie uchwały. 



8. Uchwała RM ws. przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski,  poprosił o głos Kierownik BSO,  

p. K. Strześniewską, która wyjaśniła, iż przedłożenie uchwały to wynik zmiany ustawy 

o opiece nad dziećmi do lat trzech a także wprowadzenia rozporządzenia Ministra 

Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej w sprawie standardów opieki sprawowanej nad 

dziećmi do lat trzech. Radna, p. B. Gil, zapytała, kto przeprowadza kontrole i do 

kogo trafiają wyniki tych kontroli, ile w tej chwili jest dzieci w żłobku w Sierpcu, ile jest 

klubów i ile jest opiekunów dziennych? Kierownik BSO odpowiedziała, że kontrole 

przeprowadzają pracownicy upoważnieni przez Burmistrza, z których protokół trafia 

na ręce Burmistrza a w żłobku jest 30 dzieci, natomiast nie ma żadnych klubów ani 

opiekunów dziennych. Radny, p. K. Skrzyński, zasugerował, iż kontrola powinna być 

przeprowadzana częściej, niż raz w roku. W odpowiedzi Burmistrz wyjaśnił,  

że w każdej chwili może zarządzić kontrolę doraźną, która będzie nawet kontrolą 

niezapowiedzianą. Radna, p. B. Gil, stwierdziła, że jeśli Burmistrz uważa, że żłobek 

dobrze pracuje, to po co więcej kontroli. Radny Skrzyński podtrzymał swoją sugestię  

i stwierdził, iż mogłoby być dodane słowo „minimum” raz w roku. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

247/XXIX/2025 RM  ws. przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami - załącznik nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 

9. Uchwała RM ws. sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego. 

Przewodniczący RM poinformował, że jest to uchwała, która na poprzedniej sesji 

została zdjęta z porządku obrad. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego. 



Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

248/XXIX/2025 RM  ws. sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego - załącznik nr 7 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 

10. Uchwała RM ws. wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Miasto Sierpc 

prawa własności nieruchomości. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poprosił o głos Naczelnik WAG,  

p. W. Szpejcher, która poinformowała, że projekt ten dotyczy działki położonej przy 

ul. Żwirki i Wigury 17 o powierzchni 420 m2, na której znajduje się budynek 

przeznaczony do rozbiórki. Dodała, że w planie miejscowym działka ta jest 

przeznaczona pod zabudowę śródmiejską z przewagą funkcji usługowej co najmniej 

w parterach budynków. W kwestii uzupełnienie Burmistrz dodał, iż jest to działka 

styczna do działki miejskiej i cena jest bardzo atrakcyjna, znacznie poniżej kosztorysu, 

ale została zaakceptowana przez osobę zbywającą. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Miasto Sierpc prawa 

własności nieruchomości. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

249/XXIX/2025 RM  ws. wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Miasto Sierpc 

prawa własności nieruchomości - załącznik nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 



11. Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, przekazał głos Skarbnik, p. K. Joniak, która 

poinformowała, iż najważniejszą zmianą jest przekazanie środków z Urzędu 

Marszałkowskiego dla Gminy Miasta Sierpc na dofinansowanie budowy strażnicy  

w wysokości 1 mln zł. Łączna kwota na ten cel, wraz z wkładem własnym miasta, 

wyniesie 7 600 000 zł, która jest zaplanowana do procedur przetargowych. Następną 

zmianą jest kwota 9 680 zł, która jest zwiększeniem planu, jeżeli chodzi o Zarządy 

Osiedli i przeznacza się ją na akcję „Zima w Mieście”. Po stronie wydatków  - kwota 

10 000 zł na zakup zabudowanej nieruchomości położonej przy ul. Żwirki i Wigury 17. 

Radna, p. B. Gil, zapytała, ile właściwie zostanie zapłacone za tą nieruchomość, bo 

w uchwale jest 5 000 zł a w wydatkach jest 10 000 zł? Skarbnik wyjaśniła, iż cała 

działka została wyceniona na 5 000 zł a w związku z tym, że Gmina Miasto Sierpc, 

jako kupujący, jest obarczona kosztami aktu notarialnego, dlatego została 

wprowadzona kwota 10 000 zł, jako zabezpieczenie dodatkowych kosztów. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

250/XXIX/2025 RM  ws. zmian uchwały budżetowej na 2026 rok - załącznik nr 9 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 

12. Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2026 – 2040. 

Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, zapytał, czy ktoś z Radnych chciałby zadać 

pytanie? Żadne pytania nie padły, wobec czego Przewodniczący RM poddał 

projekt uchwały pod głosowanie. 

 Głosowano w sprawie: 

Uchwała RM ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na lata 

2026 – 2040. 

Rada w głosowaniu: 14 – „za”, 0 – „przeciw’, 0 – wstrzym. się – podjęła Uchwałę 

251/XXIX/2025 RM  ws. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sierpca na 

lata 2026 – 2040 - załącznik nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Justyna Babecka, Artur Dariusz Balcerowski, Zbigniew Długokęcki, Joanna Frej, 

Waldemar Frydrychowicz, Barbara Gil, Krzysztof Kacperski, Dariusz Malanowski, 

Michał Roznoch, Krzysztof Rudowski, Dariusz Sieciński, Wojciech Andrzej Skorłutowski, 

Krzysztof Skrzyński, Joanna Marta Szewczykowska 

NIEOBECNI (1) 

Przemysław Bukowski 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radna, p. B. Gil, zgłosiła utrudnienia dla mieszkańców Sierpca związane  

ze znacznym opóźnieniem w kursowaniu szynobusów i zapytała, czy podczas 

lutowego spotkania Burmistrza i Z-cy Burmistrza z posłanką w Sejmie były omawiane 

sprawy mieszkańców Sierpca? Następnie odczytała interpelację dotyczącą 

wydanej książki pt. „O synach ziemi sierpeckiej z Katynia” autorstwa Norberta 

Woźniaka. Interpelacje zostały złożone na piśmie – 2 interpelacje i zarejestrowane  

w teczce interpelacji. Ksero dołączone do protokołu - załącznik nr 11 

 14. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

W odpowiedzi Burmistrz, p. J. Perzyński, odniósł się do kwestii związanych z PKP 

wyjaśniając m.in., iż nie może rozmawiać z posłami na temat Kolei Mazowieckich, bo 

to nie jest ich jurysdykcja, tylko Marszałka Województwa Mazowieckiego i jeśli będzie 

kolejne spotkanie, to Burmistrz podejmie rozmowy na ten temat z Marszałkiem. Jeśli 

chodzi o wydaną książkę, to została ona zakupiona przez część jednostek i przez 

miasto oraz poczyniono starania, aby ta wiedza, która została tam zawarta, trafiła 

do jak najszerszego grona czytelników, pokazując wykonaną pracę. Radna, p. B. Gil, 

odniosła się jeszcze do wypowiedzi Burmistrza odnośnie PKP, mówiąc m.in. o braku 

taboru. Burmistrz jeszcze raz podkreślił, że nie może i nie będzie rozmawiać z posłem, 

którego nie jest kompetencją nadzór nad spółkami, to są kompetencje właściciela 

lub akcjonariuszy więc będzie na ten temat rozmawiał z Marszałkiem. 

 15. Sprawy różne. 

Radny, p. K. Skrzyński, zapytał, na jakim etapie jest remont ul. Piastowskiej. Radna,  

p. J. Szewczykowska, zapytała, czy jest możliwość rozwiązania w mieście problemu 

nadmiernej ilości ptaków? Burmistrz odpowiedział, że w kwestii drogi nr 541 dwa 

odcinki maja już zgodę wojewody, nad trzecim odcinkiem cały czas trwają poprawki 

(ul. Płocka), który będzie przedmiotem rozmowy Burmistrza z Wojewodą w ciągu 

najbliższego miesiąca. Dodał, że w tym roku powinna być przekazana informacja  

o rozpoczęciu procedury przetargowej i realizacji tego zadania w latach 2027 – 2028. 

Odnośnie ptaków Burmistrz wyjaśnił, iż w wyniku zmiany przepisów straszenie sokołem 

nie jest już możliwe. Rozważane jest straszenie sygnałami dźwiękowymi, nie mniej 

jednak ptaki się do nich przyzwyczajają. Burmistrz poinformował jeszcze o dużym 

prawdopodobieństwie zwołania sesji nadzwyczajnej do 15 marca br.  związanej ze 

zmianami budżetowymi. Radny, p. K. Skrzyński, poruszył sprawę słabo świecących 

lamp w mieście. W odpowiedzi Burmistrz poinformował, iż ten temat już kilkukrotnie 

był z wykonawcą poruszany. 



Przewodniczący RM, p. D. Malanowski, poinformował o planowanym wspólnym 

posiedzeniu komisji dotyczącym rozpatrzenia wniosków o wykup działek w dniu  

9 marca br. o godz. 16:00 oraz o terminie kolejnej sesji w dniu 25 marca br. o godz. 

11:00. 

 16. Zakończenie obrad.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RM, p. Dariusz Malanowski, 

zamknął obrady XXIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej Sierpca. 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Sierpca 

Dariusz Malanowski  

 

Przygotowała: 

Inspektor 

Beata Kowalska 


